

КИРОВЧАНЕ УВИДЯТ „МЕДЕЮ“

В первой половине января будущего года в город Киров приезжает на гастроли один из замечательных театров нашей страны — Московский театр имени Владимира Маяковского.

Талантливых мастеров сцены, работающих в этом коллективе, хорошо знают и любят советские зрители. Широко известно и имя художественного руководителя театра — народного артиста СССР Н. П. Охлопкова, его яркое, новаторское творчество. И не случайно, что каждая премьера в «театре Охлопкова», как правило, — заметное событие в отечественном искусстве. Одним из таких событий стала постановка трагедии древнегреческого драматурга Еврипида «Медея». Произведение, созданное в V веке до нашей эры, прозвучало на сцене театра страстно, сильно, современно, вызвало живой интерес тысяч и тысяч зрителей.

Этот грандиозный по своему размаху, по глубине мыслей и чувств спектакль и покажут москвичи кировским зрителям. Постановка осуществлена Н. П. Охлопковым, режиссер А. В. Кашкин. Художник спектакля народный художник СССР В. Ф. Рындин.

В главных ролях выступают актеры, которых кировчане прекрасно знают, если не по театру, то по кино. Это превосходная исполнительница роли Медеи, заслуженная артистка РСФСР Е. Н. Козырева, это народный артист РСФСР Е. В. Самойлов (Ясон, царь Фессальский). В спектакле будут заняты также народный артист республики Г. П. Кириллов (Креонт, царь Коринфа), заслуженные артисты РСФСР С. Л. Морской (Воспитатель детей Ясона) и А. П. Лукьянов (Эгей, царь Афинский) и другие актеры.

На сцене областной филармонии состоится восемь представлений «Медеи».

Первый спектакль — 10 января.

Л. ШАРОВ